GV Trần Trung Thành
TÀI LIỆU ÔN THI THPT QUỐC GIA MÔN TOÁN
PHƯƠNG PHÁP 


HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 5.9 Khoảng cách từ 1 điểm đến một mặt phẳng.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2H3-5.9-3] [BTN 169] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 2. [2H3-5.9-3] [Cụm 1 HCM] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3. [2H3-5.9-3] [THPT Quế Vân 2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4. [2H3-5.9-3] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Trong không gian 
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Câu 5. [2H3-5.9-3] [Cụm 1 HCM] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 6. [2H3-5.9-3] [BTN 175] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 7. [2H3-5.9-3] [BTN 169] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 8. [2H3-5.9-3] [BTN 166] Cho tứ giác 
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Câu 9. [2H3-5.9-3] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Trong không gian 
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Câu 10. [2H3-5.9-3] [TTLT ĐH Diệu Hiền] Trong không gian với hệ trục 
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Câu 11. [2H3-5.9-3] [THPT Yên Lạc-VP] Trong không gian với hệ tọa độ 
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